22. 1. 2021 Matematika
1) Kontrola stiredeé¢ni prace: PS str. 51/ cv. A7, A8, A9, A10

Zaokrouhlete na tisiciny.

Y 0,742 65 = 9,743 Y 6 41096 = 6,411 9 9,046 58 = 9,047
0,380 79 = 0,381 2,998 73 = 2,999 6.819 4 = 6310
5,600 94 = 5,601 20,30958 = 55519 27,8516 = 27.852
0,135 84 = 0,136 42,907 05 = 42,997 0.970 4 = 0,979

Zaokrouhlete délku tyCe na centimerry.

a) b)
[ [
T 2 3 =
cm
délka tyde = 3 cm délka tyce = 13 cm
Zaokrouhlete teplotu na stupné Celsia. Zaokrouhlete teplotu na desitky stupfit Celsia.
a) b) a) b)

310 €




str. 52/ cv. Al5, Al16

Helena nosi v aktovce jen ty pomicky, které pravé ve kole potiebuje. Jeji prazdna aktovka vazi 0,965 kg, pomiic-
kv na jeden den vaZily 2,28 kg, Gbor do télocviku 1,7 kg a nezbytny mobil 0,186 kg Kolik kilogrami vazila plua

aktovka?
ARTOVE coveeveeanesrnvanenn 0,965 kg 0,965
pomiicky . - 228 kg 2 280
ibor ... . 17kg L:
OB oo 0,186 g 1,700
plnd aktovka ..ceeen X 0,186
5,131
Pina aktovka vaiila 3,131 kg.
Vypotitejte.
a) 1.8+(2,75+3.6)=__ 815 b) 8124+ (1,5+3.260)= 12884  ¢) (3.064+158)+2.56=_21424
2,75 1.5 3,064
3,60 6,35 3,260 4,760 15,800 18,864
6,35 1,80 4,760 8,124 18,864 2,560
8,15 12,884 21,424
d) 68,7-(44,7+0375)=_ 23,625 e) (504-479)+587=_ JI4E ) 35213-(28+12,000)= 20404
44,700 504,0 2,800
0,375 68,700 —47.9 456,1 12,009 35,213
45,075 — 45,075 456,1 58,7 14,809 — 14,809
23,625 514,8 20,404

2) Prace v hodiné: S¢itani od¢itani desetinnych cisel (procvi¢ovani)
str. 53/ cv. Al17, A18, Al19, A20

Pokud cviceni nestihneme spole¢né vypracovat, dodélate si je za domaci ukol !!!

3) Domaci ukol:

str. 54/ cv. A21



